

УЧИТЕЛЯ ОРЛОВЩИНЫ

## НИЗКИЙ ПОКЛОН УЧИТЕЛЮ



Есть в Орловской области посёлок под названием Кромы. Знаменит он своей историей и, конечно же, людьми.

На селе во все времена самым уважаемым человеком был учитель. И нам захотелось рассказать об одном из них.

Любовь Николаевна Костянова на протяжении многих лет работала учителем русского языка и литературы в Кромской средней школе. Она удостоена звания «Отличник народного образования», является заслуженным учителем России. С самого первого дня Любовь Николаевна завоевала у наших детей большой авторитет, смогла сплотить свои классы. На уроках она прививала детям любовь к родному язы-

ку и литературе, учила любить свою Родину.

Она всегда переживала за свой класс, за деток, которые могли обратиться к ней с любыми проблемами. В ее лице мальчишки и девочки всегда встречают доброго советчика и друга. Мы, родители, часто приходили и приходим к ней за помощью и всегда находим душевное понимание и поддержку.

Под руководством Л.Н. Костяновой всегда проводятся внеклассные мероприятия,

где раскрываются творческие способности детей, расширяется их кругозор; организовываются поездки по знаменитым местам Орловщины.

Наши дети в этом году окончили 9 классов, получили хорошие результаты по ЕГЭ, ведь Любовь Николаевна вложила все свои знания и душу в дело подготовки детей к сложному экзамену.

В этом году наша дорогая Любовь Николаевна ушла на заслуженный отдых. Но и теперь она остается в курсе всех школьных дел. Дети часто ходят к ней в гости, делятся своими успехами, спрашивают совета. Этот учитель — жемчужина Кромской средней школы. Счастливы те дети, кото-



рые в начале своего жизненного пути встретили такого человека, как наша Любовь Николаевна. Низкий ей поклон.

От имени родителей  
Т. КОЛОСОВА.

СПАСИБО

## НА АВТОБУСЕ В «ЗОЛОТУЮ ОСЕНЬ»



Уважаемая редакция! Правление Советской районной общественной организации инвалидов выражает благодарность начальнику Академии Федеральной службы охраны России генерал-лейтенанту Виктору Михайловичу Щекотихину за благотворительную помощь обществу инвалидов Советского района по выделению автобуса для выезда на культурно-спортивный слет «Золотая осень» Орловской области среди лиц с ограниченными возможностями, который проводился в Свердловском районе.

Н. ЕФИМОВ.

Председатель Советской районной общественной организации инвалидов, член Общественной палаты Орловской области.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

## ПРОФЕССИЯ ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ



Зачем человек идет в парикмахерскую? Конечно, за красивой прической. А еще — за хорошим настроением.

Опытный, внимательный мастер, до того как приступить к работе, поинтересуется, к какой прическе вы привыкли, порекомендует, что пойдет именно вам.

Мне часто приходится стричься в корсаковской парикмахерской, где работают три мужских мастера и один женский. Особо хочется выделить С.В. Бесилкину, которая очень добросовестно относится к своим обязанностям. От нее всегда уходишь с отличным настроением. Хорошие отзывы об этом парикмахере мне доводилось слышать и от знакомых.

Иногда люди пишут в газету о том, что их плохо постригли, что настроение после визита в парикмахерскую оказалось безнадежно испорченным. Побыстрее таких профессионалов, как Светлана Викторовна. Тогда и внешность будет в порядке, и настроение отличное!

В. ДОЛЖИКОВ.  
Корсаковский район.

## УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:  
302000, ГСП, г. Орёл,  
ул. Брестская, 6.



РЕЗОНАНС

## «ЗАКРЫТЬ НЕЛЬЗЯ РЕКОНСТРУИРОВАТЬ»

Под таким названием в «Орловской правде» была опубликована статья о судьбе санатория «Войново». Я живу в этих местах, поэтому вижу, что происходит здесь, и могу многое поведать о «жизнедеятельности» санатория.

Такое впечатление, что последние десять лет санаторий целенаправленно разрушается. Не работают очистные сооружения, заброшены бывшие барские сады, загажены липовые аллеи. Сточные воды сливаются в овраг, потом в речку, которая идет к детскому лагерю «Орловские зори». Нужно бить во все колокола! Считаю, что прав заместитель начальника управления Е.Э. Немцов, говоря о необоснованности огромных затрат, пора бы считать бюджетные деньги. Прав и главный врач областного туберкулезного диспансера в том, что диспансер расположен в парковой зоне, тишины и чистого воздуха там достаточно и условия для пациентов лучше. А если есть хороший диспансер, то нет смысла содержать умирающий санаторий.

Н.С.  
д. Второй Воин.  
Мценский район.

## КТО НА СНИМКЕ?

ПЕРЕД ВОЙНОЙ



Я из города Россоши Воронежской области. Недавно перебирал старый альбом и наткнулся на одно довоенное фото. На нем изображены мой отец Иван Кондратьевич Воблый и дети в пионерском лагере, который, судя по надписи, располагался недалеко от Орла в лесу. Отец мой был преподавателем истории партии в Орловском бронетанковом училище. Видимо,

он курировал детские летние лагеря работников этого училища. Может, кто-то из детей узнает себя и расскажет, как сложилась его дальнейшая судьба.

Владилен ВОБЛЫЙ.  
г. Россошь.

Редакция присоединяется к пожеланию нашего автора. Дети с этого снимка пережили войну и послевоенное голодное время, и хотелось бы узнать о том, как сложились их судьбы. Наш телефон 76-35-50.



## НАШЕЙ ПОЧТЕ НУЖЕН РЕМОНТ



Хорошо в нашем поселке Отрада: чисто, в ночное время освещение работает, много молодежи. Одно только огорчает — прогнившие полы в почтовом отделении. Нам, пожилым людям, прыгать по шатающимся доскам сложно, это не то, что в молодости. И сотрудникам нелегко работать в таких условиях. Когда же будет ремонт на нашей почте?

Валентина ЗАМЫШЛЯЕВА.  
п. Отрада.

Почтовое отделение в Отраде действительно требует серьезного ремонта (видели собственными глазами), но, как выяснилось, в решении ремонтных вопросов на-

ши почтовики полностью зависят от федерального финансирования. Как сказала начальник Мценского почтамта, «образно говоря, если Москва даст деньги,

сразу же возьмемся за это отделение».

Ремонт Отрадинского почтового отделения включен в план на 4-й квартал нынешнего года. Причем в план заложен полный ремонт, то есть не только реставрация полов, но и замена освещения, покраска помещения, установка нового оборудования.

Пока радует только одно обстоятельство: заявка на необходимость ремонта принята. Есть надежда, что в этом году ремонт начнется.